UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA — CURSO DE HORMIGON ARM ADO 1
EXAMEN DE FECHA 25/02/2011
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1) Para la seccion de la figura sometida a flexiom, leolinea ‘
neutra horizontal a 11 cm de la cara superior,ahadl :“

momento de servicio, la armadura de flexion y leepade — —— T IN
deformaciones limite.

Materiales: & = 200 kg/crf; f,x = 5000 kg/crh
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2) Dimensionar a solicitaciones de cortante la piezarer si se encuentra sometida a un
cortante en servicio de 14 t.

3) Determinar la armadura longitudinal y los estriloes$ pilar J100t
simplemente apoyado de la figura. La seccion tenssV es \ N
cuadrada de 30 cm de lado con un recubrimiento mwxéde 3 o
cm. 2,4t
Materiales: § = 350 kg/crf; f,x = 5000 kg/crh Dibujar un
esquema de la seccién del pilar indicando la arnaa N
longitudinal y los estribos. -— =

4) La losa de la figura es de espesor 11 cm con ul ‘ 4 ‘ 4
recubrimiento geométrico minimo de 2 cm. Esta
sometida a una carga total de servicio de 800 %g/m
incluyendo el peso propio. Determinar las
armaduras correspondientes, indicando
esquematicamente su ubicacion.

~

Materiales: § = 200 kg/crf;

fy = 5000 kg/crh - q=800 kg/m?
5) Determinar la armadura vy efectuar las S BN
verificaciones correspondientes a la zapata cuadrs 30t

de la figura si recibe un pilar cuadrado con un
directa en servicio de 100 t. Determinar la: -
longitudes de anclaje.

Materiales: § = 200 kg/crf;
f, = 4200 kg/crhi— alta adherencia |

} 100 \

6) Determinar la armadura de una viga rectangutiihls# 30/60/65, sometidaa M = 15tmy
a una traccion T = 10 t aplicada en el centro gedaa.
Materiales: & = 250 kg/cm; f = 5000 kg/crh
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